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ΘΕΜΑ:  Επιστολή διαμαρτυρίας  
 
Αξιότιμε Δήμαρχε, 
Με την παρούσα επιστολή μας  θέλουμε να σας περιγράψουμε  ένα περιστατικό που διεξήχθη 

την Παρασκευή 13/1/2023 το πρωί στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου  Κινέτας. 
Η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας βρισκόταν στον εν λόγω χώρο μαζί με τον υπάλληλο της ΔΕΥΑΜ κ. 

Νικόλαο Γιαγκούλοβιτς διότι  λόγω κρύου η παραμονή τους στο χώρο του γραφείου της 
Ομοσπονδίας ήταν δύσκολη.  

Στο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου προσήλθε η Κοινοτική σύμβουλος κα 
Νικολέτα  Καλκαντζάκου και τους ζήτησε να αποχωρήσουν από την αίθουσα διότι είχαν 
Κοινοτικό Συμβούλιο. 

 
Τα ερωτήματα μας είναι: 

1. Αν είχαν πάρει άδεια από το Δήμο προκειμένου να διεξαχθεί το Κοινοτικό Συμβούλιο στο 
Πολιτιστικό Κέντρο όπως εμείς ως Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας ζητάμε από εσάς σε 
κάθε περίπτωση που θέλουμε να χρησιμοποιήσουμε το συγκεκριμένο χώρο.  

2. Τα  Κοινοτικά Συμβούλια είναι κεκλεισμένων των Θυρών ή μπορούν να τα 
παρακολουθήσουν οι κάτοικοι της περιοχής όπως τα Δημοτικά Συμβούλια; 

3. Αν στο συγκεκριμένο χώρο ήταν κάτοικοι της Κινέτας προκειμένου να διαβάσουν κάποιο 
βιβλίο από τη βιβλιοθήκη η κα Καλκαντζάκου είχε το δικαίωμα να τους πει να 
αποχωρήσουν; 

 
Παρακαλούμε όπως επιληφθείτε επί του παρόντος θέματος διότι οι οχλήσεις της 

Κας  Καλκαντζάκου προς το πρόσωπό της Προέδρου μας και κατ’ επέκτασιν στην 
Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας είναι επανειλημμένες. 

Τέλος ως Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας Θα θέλαμε να μας κοινοποιείται πότε 
πραγματοποιούνται Κοινοτικά Συμβούλια ώστε να γνωρίζουμε την τέλεση τους για να 
έχουμε την δυνατότητα να τα παρακολουθούμε.  

 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

                         Η Πρόεδρος                                                                  Ο Γ. Γραμματέας 
 
                   Μαργαρίτα Πρίφτη                                                       Παναγιώτης Χαρμπής 
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